

女乘客公交上突发癫痫，幸亏遇到一车好人

司机开车到医院 乘客背起病人去抢救

“幸亏遇到好人了，一定得好好感谢他们。”昨天上午，在八一医院门口，周奶奶激动地告诉记者。昨天她的儿媳妇乘坐60路公交车时突发癫痫，在女司机戴燕和其他乘客的帮助下，儿媳很快被送到医院，得到了及时救治。

□现代快报记者 马薇薇 文/摄

昨天上午9点左右，戴燕开着60路公交车行驶到淮海路时，车厢后排乘客突然跑了过来，“不好了，有人晕倒了！”戴燕立马将车停稳，她发现后排一名女乘客歪躺在椅子上，直翻白眼，浑身抽搐，已经不省人事。有人判断她是癫痫发作，需要立即送医院。乘客们纷纷拿出手机拨打了120。

最近的医院就在杨公井，开车只要5分钟就到了。眼见女乘客抽搐越发厉害，还口吐白沫，戴燕提出将病人送到医院，全车乘客都支持她的决定。两名乘客将病人小心扶到座位上，并一直掐她的虎口，女乘客的抽搐症状得到缓解。

车子开到八一医院正门，距离急诊室却有相当长的一段距离。此时120急救车还没赶



救人的乘客王建华



女司机戴燕

到，车上一名男乘客自告奋勇，背起女乘客就往急诊室跑。经过医生诊断，女乘客的确是癫痫发作，立即采取了急救措施。很快病人就清醒了过来，目前已无大碍。

戴燕通过女乘客的手机联系上了她的婆婆，周奶奶很快赶到了医院。她说儿媳妇今年45岁，此前也曾发过一次癫痫，但经过仔细检查并没查出具体病因，“没想到这次又发作了。”多亏了这些好心人，儿媳才能转危为安。

女司机戴燕说，她开车十几年，还是头一次遇到这样的情况，好在车队平时有这方面的培训，处理时能不慌不乱。

背着病人去抢救室的王建华来自徐州，曾在南京当过厨师，目前没有工作。昨天他从老家到南京，背着行李正四处找活干。事发时，他也坐在后排。当他背起病人往急诊室跑时，连随身携带的一大堆包裹都不顾了。王建华憨憨地说，忙碌了一早上，他准备下午继续找工作。

(任先生线索费50元)

■这位司机也是好样的

外地乘客丢包 热心司机相助

快报讯(记者 付瑞利)昨天上午8点多，20多岁的小王提着大包小包，在栖霞区亚东新城坐上97路公交车，赶往南京火车站回甘肃老家，车到站后，他提起行李向火车站售票大厅跑去，准备拿身份证买票时才发现装钱包的小背包不见了。

小王非常沮丧，没有身份证件就买不上回家的票，里面的2000元现金肯定也找不回来，还有相机、各种证件。

突然，小王记起包里还放着两部不常用的手机，他急忙拨打其中的一个电话。听筒里传来一位男士的声音，对方态度很友善，告诉小王不要着急，会帮忙先把包保存好，等他过来取。“你来97路车队取就可以了。”

原来，小背包是97路公交车司机王庆武捡到的。他说，有的乘客行李太多，把包落在车上的事情时有发生。王师傅发现小包后已经向车队报告。小王拿回背包时，掏钱致谢，被王师傅婉拒。

(任先生线索费50元)

婚戒卡住孕妇手指 用上了消防大力钳

@记者 陈志佳：6月20日晚上10点半左右，119报警平台接到孕妇孙女士(化姓)的求救电话，称由于预产期临近，手脚肿胀，她戴的订婚戒指最近越卡越紧，难以取下，疼痛难忍，只得向消防部门求救。

孙女士还有两周就要到预产期，最近几天由于手脚肿胀得越来越严重，平时戴着尺寸合适的戒指近来变得越来越紧。消防队员征得孙女士和家人同意后，拿出救援破拆时用的大力钳，小心翼翼地将戒指剪断，十多分钟后，随着清脆的“咔吧”声，戒指一分为二。(报料人线索费50元)

楼道电表箱起火

@记者 聂聪：昨天下午1点多，下关金陵新五村5栋楼道内发出一串响声，楼道里的电表箱烧了起来。

住在2楼的王女士说，当时她突然听到了楼道里发出“噼噼啪啪”的爆炸声，接着闻到一股刺鼻的气味，推门一看，原来是电表箱起了火，楼道里都是烟，她就赶紧报了警，并取了湿毛巾捂住口鼻跟随其他居民冲下了楼。很快消防队员赶到现场扑灭明火，楼道里的有线电视信号箱和一辆电瓶车已化为灰烬。记者在现场看到，被烧毁的电表箱外多出很多私拉乱接的电线，居民怀疑火灾与此有关。

(张先生线索费50元)

男子二桥上钓鱼

@通讯员 陈军 记者 朱俊俊：昨天，南京交警高速二大队民警巡逻至长江二桥北汊河路段，突然发现有一名带着草帽的男子站在二桥上，身旁放着一个钓鱼杆，正用鱼钩穿蚯蚓，准备站在二桥上钓鱼。

男子所处的位置是应急车道，尽管很多车辆从身旁呼啸而过，但该男子丝毫没有意识到危险的存在。男子说，他不知道行人进入高速公路是违法行为，他是一名钓鱼爱好者，平时喜欢在长江边钓鱼。最近，长江的水涨了，他经常去的地方被水淹没了，于是，他便走到长江二桥上，打算在桥上钓鱼，为此他特意准备了很长的钓鱼线。听过交警的解释后，男子上警车离开了长江二桥，并表示以后不会做出如此危险的行为。

摩托被拽翻，小偷吓得弃车而逃

71岁老奶奶斗贼记

快报讯(记者 陈志佳)6月20日晚7点半左右，市民杜女士推着电动车，和已经71岁的母亲李奶奶(化姓)一同走在中山北路上。经过和会街路口时，李奶奶突然感觉到背着的小挎包被拽了一下，一回头，发现一名青年男子拿着她的钱包正准备逃跑，李奶奶追了上去。

路边还停着一辆摩托车，上面坐着一个年轻女子。眼见青年

男子跨上摩托车要逃跑，李奶奶母女俩也迅速冲了上去，死死地抓住了摩托车后座。目击者刘师傅说：“老人家很瘦弱，但是反应很快，两只手紧紧地抓着摩托车不放。”

这对青年男女发现李奶奶拽住摩托车后座，连忙发动车子准备逃窜，拉扯中李奶奶和摩托车一起倒在地上，但她仍旧是抓着摩托车后座不放。此时马路上

人来人往。李奶奶一面抓着摩托车，一面大声呼喊，在路口经营水果生意的几名中年人，闻声立马冲了过来。眼见败露，青年男女只得弃车逃窜，并上了一辆正在上下客的公交车。

很快，接报的鼓楼特巡警在萨家湾附近将公交车拦下，不过此时车上只剩下当时在摩托车上接应的女子，偷钱包的男子已不知所踪。在派出所内，该名女

子自称只有16岁，目前鼓楼警方正在全力追捕逃窜的男子。

经检查，李奶奶只是摔倒时腿部有少许擦伤，身体并无大碍，李奶奶称，她今年已经71岁了，平时身体状况还挺不错。市民纷纷称赞李奶奶勇斗小偷。不过，毕竟年纪大了，以后遇到这种情况首先要保证自己的安全，可以大声呼救寻求路人帮助。

(程先生线索费50元)

后续报道住户提着斧头追砍入室贼
又把他揪回来送进医院

住户垫付2万元医疗费

快报讯(记者 田雪亭)小偷入室盗窃，住户发现后一顿猛追，并用斧头将小偷砍伤(详见现代快报5月26日B1版)。事发后，警方迅速介入调查。昨天，快报记者从处理此事的派出所获悉，目前住户暂时垫付了2万元医疗费，伤者的伤情还在鉴定中。

5月24日凌晨，铁心桥街道韩府坊小区，一个小偷撬门进入一户人家，没想到住户张某刚刚回家不久，才洗过澡在客厅休息，小偷被当场发现，扭头就跑。张某起身就追，顺手还操起了一把斧子，追到小区门口时，将小偷砍伤。随

后，伤者被送往医院抢救。

伤者至今已经花去了医疗等费用共计1.9万余元，伤情基本稳定。因伤者家境窘迫，无力支付医疗费，警方协调双方后，由住户张某暂时垫付了伤者的医疗等各项费用2万元，双方达成谅解。张的哥哥向记者表示，小偷伤得也比较重，之所以垫付这笔钱，是出于救人的目的。

警方表示，因伤者伤情鉴定报告还没有出来，目前警方还没有对此事性质予以认定，“2万元仅仅是垫付的医疗等紧急救治费用。”

包皮过长引发羞涩的“男炎”之隐

进入夏天后的一个周末的下午，金陵男科医院门诊接待了一位26岁穿着正式的年轻人，他在医院门口徘徊数十分钟后艰难又十分不安地走进诊室，对医生说：“我是几天前结婚，第一次同房后，便感到下身胀痛不适，昨天更是肿得厉害了，痛得难以忍受，才来看的，真是难为情。”说完，他羞涩地低下了头。

金陵男科医院姚金光主任经过对其检查后介绍说，这种病叫做包皮嵌顿。有的人包皮比较长，包皮口狭小，不能上翻露出龟头，医学上称之为

包茎。包茎如果强行将包皮向上翻起，使包皮口卡在龟头下方的冠状沟上，而向下翻发生困难，就形成包皮口在冠状沟处嵌顿。狭小的包皮口成了一条绳子索扎在那里，使龟头的血液循环发生障碍，开始是静脉回流受阻，龟头出现肿胀，随着肿胀的加重，深层的动脉被挤压而出现供血严重障碍，甚至出现组织坏死、溃烂。因此，姚主任也提醒广大青年男性朋友，婚前检查十分必要，如发现包皮过长、包茎，应在婚前进行包皮环切术，即可避免不必要的烦恼。当前备受患

者推崇的包皮环切手术当属金陵男科医院的金典显微包皮环切术。

据了解，该手术是金陵男科医院投入了大量的人力、物力，通过大量的科学试验及临床论证，针对中国人的体质特点对包皮手术进行改造升级而成，秉承大型外科手术的显微技术。不同于普通包皮环切手术，该手术符合亚洲男性特别是中国男性的解剖学、美学、性学三大要求的微创无痛型包皮环切手术，是医学界公认的一项安全系数高、完美无痕、微创无痛的生殖整形手术。

张弛

建国男科医院端午小长假门诊安排

为确保市民端午小长假期间的医疗保健需求，南京建国男科医院在2012年6月22日-24日小长假期间医疗工作安排如下：

放假期间南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心、前列腺特诊中心、生殖感染诊疗中心、泌尿外科诊疗中心、生殖整形中

心、不孕不育诊疗中心、男科疑难病专家会诊中心、临床检验中心、彩超室、手术室等各中心、科室均正常开诊(门诊时间：8:00-21:00)。节日期间预约患者较多，医院将增派高级专家加强门诊力量。

温馨提示：端午期间，男性朋友要合理安排作息时间，注意个人卫生，勤换内裤；多

彻底治好皮癣、湿疹皮炎、荨麻疹

皮癣、过敏性皮肤病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、结节性痒疹)为何反复发作。目前传统治疗皮癣及过敏性皮肤病采用外用药、外喷药及中医熏蒸等不科学治疗。一旦停药症状再次出现，治标不治本，打破传统不能治好过敏病、皮癣的神话。

南京半山医院独家引进美国UVB皮肤病射光治疗仪，修复皮肤表面破损基因细胞，及清除表面过敏原。皮肤病专家李主任多年吸收美国、英国、日本等国家先进治疗过敏性皮肤病、皮癣临床经验，经过三十多年临床研究，独创基因免疫平衡疗法，脱敏疗法，清除体内血毒，调节免疫功能，抑制

表皮DNA复制，成功的解决了过敏性皮肤病及牛皮癣“治疗不彻底”和“容易复发”医学难题，填补了国内外医学空白，攻克了医学领域治疗时代，该疗法是世界医学史上一大飞跃。经北京、上海、江苏等几十万例过敏性皮肤病患者临床观察，跟踪多年，无一例复发者，随治随走。特邀国际皮肤病协会会长李主任来宁亲诊，会诊时间6月22日-7月18日。每天前3名美国UVB皮肤病射光治疗仪治疗费全免。专家热线：025-85559546(无假日医院)地址：南京市后宰门半山园21号半山医院(南京54中对面)乘17、36.6、118、80、173、190到富贵山下(招商银行往里50米即到)

喝水、不憋尿；切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量；尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。此外，一旦出现尿频、尿急、尿道口流脓、红肿、有分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；性功能减退；腰酸、小腹胀痛；阴囊肿大、疼痛；包皮过长、包茎等症状应及时到专业男科医院接受规范治疗。

张弛